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ΘΕΜΑ: ΕΠΙΚΥΡΩΣΗ ΤΩΝ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΩΝ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΩΝ ΥΠ’
ΑΡ. 42/7-7-20, 43/21-7-20 & 44/25-8-20 – ΕΠΙΚΥΡΩΣΗ ΤΩΝ ΔΙΑ
ΠΕΡΙΦΟΡΑΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ

Το Δ.Σ., επικύρωσε:

Α)  Τις  αποφάσεις  των  συνεδριάσεων  υπ’  αρ.  42/7-7-20,
43/21-7-20 & 44/25-8-20. Η απόφαση ελήφθη κατά πλειοψηφία.

Β) Τις ακόλουθες δια περιφοράς αποφάσεις:

Την έκδοση ανακοίνωσης του Διασωματειακού, την Τετάρτη,
8 Ιουλίου, για το νομοσχέδιο του Υπουργείου Προστασίας
του  Πολίτη  για  τις  δημόσιες  υπαίθριες  συναθροίσεις
https://www.esiea.gr/i-apagoreysi-ton-diadiloseon-den-th
a-pe/. Η απόφαση ελήφθη κατά πλειοψηφία.
Την  έγκριση  επιπλέον  δαπάνης  ύψους,  1.000  ευρώ,
προκειμένου η ΕΣΗΕΑ να βραβεύσει, στη μνήμη του Ηρακλή
Πετιμεζά,  έξι  αριστούχους  αποφοίτους  του  Λυκείου
Καλαβρύτων  (αντί  τεσσάρων  που  αποφασίστηκε  στη
συνεδρίαση υπ’ αρ. 41/30-6-20). Η απόφαση ελήφθη κατά
πλειοψηφία.
Την έκδοση ανακοίνωσης, την Τετάρτη 15 Ιουλίου, με την
οποία  η  ΕΣΗΕΑ  εκφράζει  τη  συμπαράστασή  της  στον
συνάδελφο Θράσο Αβραάμ, ο οποίος παραπέμπεται, ενώπιον
της τακτικής ανακρίτριας Πλημμελειοδικών Μυτιλήνης, να
καταθέσει για τη σχηματισθείσα εναντίον του δικογραφία.
Η  απόφαση  ελήφθη  κατά  πλειοψηφία
https://www.esiea.gr/i-esiea-symparistatai-ston-synadelf
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o-4/.
Να  χορηγήσει  στο  μέλος….  έκτακτη  οικονομική  έκτακτη
οικονομική  ενίσχυση  ύψους,  350  ευρώ,  με  υποχρέωση
προσκόμισης  παραστατικών.  Η  απόφαση  ελήφθη  κατά
πλειοψηφία.
Την έκδοση ανακοίνωσης στήριξης, τη Δευτέρα, 20 Ιουλίου,
των συναδέλφων Ελευθέρια Κουμάντου, Νίκο Μπογιόπουλου,
Μαρία Δεναξά και Έλενα Ακρίτα, με αφορμή τις απειλές του
βουλευτή  Κωνσταντίνου  Μπογδάνου
https://www.esiea.gr/orthi-epanalipsi-i-esiea-symparista
tai/. Η απόφαση ελήφθη κατά πλειοψηφία.
Την έκδοση ανακοίνωσης στήριξης, την Τρίτη, 21 Ιουλίου,
των  συναδέλφων  της  «ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗΣ»,  με  την  οποία  θα
καλείται η πρώην Υπουργός κ. Όλγα Γεροβασίλη να αποσύρει
τη  μήνυση  εναντίον  τους
https://www.esiea.gr/i-esiea-stirizei-toys-synadelfoys-t
is/. Η απόφαση ελήφθη κατά πλειοψηφία.
Την ανάρτηση στο site της Ένωσης του ψηφίσματος των
δημοσιογράφων  του  «OPEN  TV»,  την  Τετάρτη  22  Ιουλίου
https://www.esiea.gr/category/anakoinoseis/page/3/.  Η
απόφαση ελήφθη κατά πλειοψηφία.
Την  έκδοση  κοινής  ανακοίνωσης  ΕΣΗΕΑ,  ΕΣΠΗΤ,  ΕΠΗΕΑ,
ΕΠΗΕΘ,  ΕΤΗΠΤΑ,  ΕΤΙΤΑ,  ΕΤΕΡ  ΚΑΙ  ΕΦΕ,  τη  Δευτέρα  27
Ιουλίου για τις απολύσεις συναδέλφων τεχνικών στους Τ/Σ
«ALPHA»  ΚΑΙ  «OPEN  TV»
https://www.esiea.gr/ta-d-s-ton-synergazomenon-enoseon-s
ton/. Η απόφαση ελήφθη κατά πλειοψηφία.
Την έκδοση ανακοίνωσης την Τρίτη 28 Ιουλίου, για τη
δολοφονική  επίθεση  κατά  του  Στέφανου  Χίου
https://www.esiea.gr/i-esiea-gia-ti-dolofoniki-epithesi-
kata/. Η απόφαση ελήφθη κατά πλειοψηφία.
Την έκδοση ανακοίνωσης την Παρασκευή 31 Ιουλίου, για τη
δικαίωση του πολύχρονου αγώνα των πρώην εργαζομένων της
«ΕΛΕΥΘΕΡΟΤΥΠΙΑΣ»
https://www.esiea.gr/i-esiea-xairetizei-ti-dikaiosi-toy-
ago/. Η απόφαση ελήφθη κατά πλειοψηφία.
Την έκδοση ανακοίνωσης, την Τρίτη 4 Αυγούστου, για την
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αναστολή  έκδοσης  της  εφημερίδας  «ΕΘΝΟΣ  ΤΗΣ  ΚΥΡΙΑΚΗΣ»
https://www.esiea.gr/i-esiea-sto-pleyro-ton-synadelfon-t
oy/. Η απόφαση ελήφθη κατά πλειοψηφία.
Την  ανάρτηση  στο  site  της  ΕΣΗΕΑ  του  ψηφίσματος  των
δημοσιογράφων του Τ/Σ «ALPHA» την Τετάρτη, 12 Αυγούστου,
στο οποίο δηλώνουν τη συμπαράστασή τους στον αγώνα των
τεχνικών  του  σταθμού
https://www.esiea.gr/psifisma-symparastasis-ton-dimosiog
r/. Η απόφαση ελήφθη κατά πλειοψηφία.
Την αγορά έντεκα ετήσιων συνδρομών, μία για κάθε μέλος
του συμβουλίου, ύψους 50 ευρώ έκαστη, της εφημερίδας
«Απογευματινή» η οποία εκδίδεται στην Κωνσταντινούπολη.
Η απόφαση ελήφθη κατά πλειοψηφία.
Την έκδοση ανακοίνωσης την Πέμπτη, 8 Αυγούστου για την
αργία  του  δεκαπενταύγουστου
https://www.esiea.gr/i-argia-toy-dekapentaygoystoy-11/.
Η απόφαση ελήφθη κατά πλειοψηφία.

 

ΘΕΜΑ: ΠΑΡΑΙΤΗΣΗ ΜΕΛΟΥΣ ΤΟΥ Δ.Σ. ΚΑΙ ΚΑΤΑΛΗΨΗ ΤΗΣ ΘΕΣΗΣ ΤΟΥ ΑΠΟ
ΤΟΝ ΑΜΕΣΩΣ ΕΠΟΜΕΝΟ ΚΑΤΑ ΣΕΙΡΑ ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟ 

Σύμφωνα με το άρθρο 12 του Ν. 1264/82, μετά την υποβολή της
παραίτησης  του  μέλος  του  Δ.Σ.  κ.  Γιάννη  Αγγέλη,  ο  οποίος
εκλέχθηκε στις αρχαιρεσίες της 12ης και 13ης Ιουνίου 2019, με
τον  συνδυασμό  «ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ  για  την  ΑΝΑΤΡΟΠΗ,  (Financial
Crimes,  Αριστερό  Ριζοσπαστικό  ΜΜΕτωπο,  Σπάρτακος,
ανένταχτοι)», τον θάνατο της δεύτερης κατά σειρά ψήφων Πόπης
Χριστοδουλίδου, τη θέση καταλαμβάνει η τρίτη κατά σειρά ψήφων,
από τον ίδιο συνδυασμό, κυρία Ματίνα Παπαχριστούδη.

ΘΕΜΑ: ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗ ΤΟΥ ΣΥΝΗΓΟΡΟΥ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ

Το Διοικητικό Συμβούλιο, λαμβάνοντας υπόψη:

Την τροποποίηση του ν.4674 σε ότι αφορά την πρόσληψη
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δημοσιογράφων σε δήμους ακόμη και αν δεν ανήκουν σε
Ένωση-μέλος της ΠΟΕΣΥ μετά από προσφυγές στον Συνήγορο
του Πολίτη.
Τη γνωμοδότηση του Συνηγόρου του Πολίτη, σχετικά με την
πρόσφατη ρύθμιση του ν. 4674/2020.
Την επιστολή υπ’ αρ.πρωτ:1535/4-9-20 της ΠΟΕΣΥ με την
οποία κοινοποιεί την επιστολή-παρέμβαση που ετοίμασε η
Νομική Σύμβουλος της Ομοσπονδίας κ. Τσίπρα για το ΥΠΕΣ
με την οποία ζητεί την απόσυρση της επίμαχης διάταξης
(εδάφιο γ της παρ. 1 του άρθρου 18 του ν. 4674/2020).
Τη συζήτηση που ακολούθησε.

Αποφασίζει κατά πλειοψηφία:

Α)  Την  αποστολή  της  παρακάτω  επιστολής  στον  Υφυπουργό
Εσωτερικών  κ.  Θεόδωρο  Λιβάνιο:

«Το επάγγελμα του δημοσιογράφου δεν ταυτίζεται με οποιοδήποτε
άλλο επάγγελμα, αφού ο Τύπος διαδραματίζει σημαντικό ρόλο στη
διαμόρφωση  της  κοινής  γνώμης  και  στη  λειτουργία  της
δημοκρατίας, όπως έχει δεχθεί κατ’ επανάληψη και η νομολογία
του  Ευρωπαϊκού  Δικαστηρίου  Δικαιωμάτων  του  Ανθρώπου  που
χαρακτηρίζει  τον  Τύπο  ως  τον  «φρουρό»  («watchdog»)  της
δημοκρατικής  κοινωνίας  και  του  δημόσιου  διαλόγου.  
Αντιστοίχως,  το  ελληνικό  Σύνταγμα,  κατοχυρώνει  την
ελευθεροτυπία στο άρθρο 14 όχι μόνο ως ατομικό δικαίωμα αλλά
και ως θεσμική εγγύηση,  υποχρεώνοντας το Κράτος να εγγυάται,
ακόμα και με θετικά μέτρα, την ύπαρξη του θεσμού του Τύπου.
Μάλιστα, το άρθρο 14 του Συντάγματος περιέχει ειδική ρύθμιση
για το επάγγελμα του δημοσιογράφου και ορίζει τις προϋποθέσεις
παύσης άσκησης του δημοσιογραφικού λειτουργήματος , κάτι που
δεν το κάνει για κανένα άλλο  επάγγελμα (πλην των δημοσίων
υπαλλήλων  και  λειτουργών).  Ειδικές  διατάξεις  που
ανταποκρίνονται στον ιδιαίτερο ρόλο του Τύπου στη δημοκρατική
κοινωνία, απαντώνται και στην κοινή νομοθεσία. Ενδεικτικά, τα
μέλη των δημοσιογραφικών ενώσεων-μελών της ΠΟΕΣΥ ασφαλίζονται
υποχρεωτικά  στον  ΕΔΟΕΑΠ  /  ΤΕΑΣ-ΕΤΑΣ.   Αλλά  και  στη
συνταγματική θεωρία γίνεται δεκτό ότι ο νομοθέτης μπορεί να



ρυθμίσει  ασφαλιστικά,  συνταξιοδοτικά,  μισθολογικά  και  άλλα
επαγγελματικά θέματα των δημοσιογράφων, καθώς και τη συμμετοχή
τους στις οικείες επαγγελματικές ενώσεις και να ορισθεί ότι
όσοι δεν συγκεντρώνουν τις νόμιμες προϋποθέσεις και προσόντα
δεν απολαμβάνουν των σχετικών δικαιωμάτων. 

Υπό αυτό το πρίσμα θα πρέπει να ερμηνεύονται όλες οι υπόλοιπες
ατομικές  ελευθερίες,  συμπεριλαμβανομένης  και  της
συνδικαλιστικής  ελευθερίας.  Επομένως,  εφόσον  υπάρχουν
ουσιώδεις, γενικοί και αντικειμενικοί λόγοι που επιβάλλουν τη
διαφορετική  μεταχείριση  του  Τύπου  και  των  εργαζομένων  σε
αυτόν, το στοιχείο αυτό θα πρέπει να λαμβάνεται υπόψη κατά την
κατάστρωση των σχετικών νομοθετικών διατάξεων, όπως λ.χ. για
τον καθορισμό των προϋποθέσεων πρόσληψης δημοσιογράφων στον
δημόσιο τομέα. Θα μπορούσαν έτσι να ληφθούν υπόψη κριτήρια,
όπως λ.χ. το εάν τα μέλη των συνδικαλιστικού σωματείων ασκούν
το επάγγελμα του δημοσιογράφου ως κύριο βιοποριστικό μέσο ή
όχι, οι προϋποθέσεις εγγραφής στα σωματεία αυτά, η δέσμευση
από Κώδικα Δεοντολογίας, η άσκηση πειθαρχικής εξουσίας επί των
μελών κ.λ.π. Νομοθετικές διατάξεις που λαμβάνουν υπόψη τους
γενικά, αντικειμενικά και πρόσφορα κριτήρια για τη διασφάλιση
του θεσμού του Τύπου και των εργαζομένων σε αυτόν, δεν είναι
αντισυνταγματικές.      

Βi) Τον ορισμό του συνταγματολόγου καθηγητή πανεπιστημίου κ.
Σπύρου Βλαχόπουλου, ως ειδικό νομικό σύμβουλο της ΕΣΗΕΑ για το
θέμα  της  αντίκρουσης  της  γνωμοδότησης  του  Συνηγόρου  του
Πολίτη.

ii)  Να  ζητηθεί  από  τον  κ.  Βλαχόπουλο  η  σύνταξη1.
γνωμοδότησης  για  το  θέμα  της  ρύθμισης  του
δημοσιογραφικού  επαγγέλματος,  προκειμένου  η  ΕΣΗΕΑ  να
διαθέτει ένα πόρισμα επιστημονικό, το οποίο θα μπορεί να
αξιοποιεί ανά πάσα στιγμή στο μέλλον.

iii) Την έγκριση ποσού έως και 4.000 ευρώ για αμοιβή του κ.
Βλαχόπουλου.



Γ) Να ζητηθεί συνάντηση με την ΠΟΕΣΥ για τον συντονισμό του
τρόπου αντιμετώπισης του θέματος. Επιπλέον, θα προταθεί στην
Ομοσπονδία  και  η  πραγματοποίηση  κοινής  σύσκεψης  με  τους
Προέδρους όλων των Ενώσεων – μελών της ΠΟΕΣΥ.

Δ) Να ζητηθεί η στήριξη:

Της Διεθνούς Ομοσπονδίας.1.
Των βουλευτών-μελών της ΕΣΗΕΑ με επιστολή στην οποία θα2.
καλούνται σε συνάντηση/συζήτηση και θα επισημαίνεται το
ζήτημα που έχει προκύψει.

ΘΕΜΑ:  ΚΑΤ’  ΕΞΑΙΡΕΣΗ  ΧΟΡΗΓΗΣΗ  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ  ΒΟΗΘΗΜΑΤΟΣ  ΣΤΟ
ΑΝΗΛΙΚΟ ΤΕΚΝΟ ΤΟΥ ΑΠΟΒΙΩΣΑΝΤΟΣ ΜΕΛΟΥΣ …

Το Δ.Σ., κατόπιν του αιτήματος επανεξέτασης της κυρίας ….
συζύγου του αποβιώσαντος μέλους … και εισήγησης του Ταμία κ.
Μ.  Διόγου,  αποφασίζει  κατά  πλειοψηφία  την  κατ’  εξαίρεση
χορήγηση του βοηθήματος που προβλέπεται για τα ανήλικα τέκνα
(σύμφωνα  με  την  απόφαση  υπ’  αρ.40/20-2-18)  ισόποσου  του
βοηθήματος Πάσχα.

ΘΕΜΑ: ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΑ ΤΗΣ ΕΣΗΕΑ

Το Διοικητικό Συμβούλιο, έπειτα από εισήγηση του Ταμία κ. Μ.
Διόγου για την καλύτερη αξιοποίηση των χρηματικών διαθεσίμων
της ΕΣΗΕΑ, αποφασίζει κατά πλειοψηφία:

Α)  ΑΝΑΛΗΨΗ  ΠΟΣΟΥ  ΚΑΙ  ΕΚΔΟΣΗ  ΕΠΙΤΑΓΗΣ  ΑΠΟ  ΤΗΝ  «ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ»
ΤΡΑΠΕΖΑ

Την ανάληψη ποσού 1.352.618,53 € από λογαριασμό, που τηρεί η
ΕΣΗΕΑ  στην  «ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ»  τράπεζα,  καθώς  και  την  έκδοση  των
παρακάτω επιταγών, επ’ ονόματι ΕΣΗΕΑ:

Επιταγή ποσού 1.300.000,00 ευρώ.
Επιταγή ποσού 52.618,53 ευρώ.



Β) ΑΝΑΛΗΨΗ ΠΟΣΟΥ, ΕΚΔΟΣΗ ΕΠΙΤΑΓΗΣ & ΕΞΑΡΓΥΡΩΣΗ ΜΕΡΙΔΙΩΝ ΤΟΥ
ΑΜΟΙΒΑΙΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ (Α/Κ) ΑΠΟ ΤΗΝ ΤΡΑΠΕΖΑ «EUROBANK»

 Την ανάληψη ποσού 1.742.778,09 € από λογαριασμό, που τηρεί η
Ε.Σ.Η.Ε.Α. στην τράπεζα «EUROBANK» και την έκδοση των κάτωθι
επιταγών, επ’ ονόματι Ε.Σ.Η.Ε.Α.:

Επιταγή ποσού 22.778,09 ευρώ.
Επιταγή ποσού 520.000,00 ευρώ.
Επιταγή ποσού 1.200.000,00 ευρώ.
Την εξαργύρωση του συνόλου των μεριδίων του Αμοιβαίου
Κεφαλαίου (Α/Κ) «EUROBANK» που έχει στην κατοχή της η
Ε.Σ.Η.Ε.Α.

Γ) ΑΝΑΝΕΩΣΗ ΠΡΟΘΕΣΜΙΑΚΩΝ ΚΑΤΑΘΕΣΕΩΝ ΣΤΟ ΤΑΜΕΙΟ ΠΑΡΑΚΑΤΑΘΗΚΩΝ
ΚΑΙ ΔΑΝΕΙΩΝ (Τ.Π.Δ.)

Την  ανανέωση  του  ποσού  ύψους  5.000.000,00  ευρώ,  στο
Ταμείο  Παρακαταθηκών  και  Δανείων  (Τ.Π.Δ.),  σε
προθεσμιακή κατάθεση δώδεκα (12) μηνών, η οποία λήγει
στις  24/9/2020  και  με  επιτόκιο  ύψους  0,80%  και  την
ανάληψη του ποσού των τόκων που προκύπτει από τη λήξη
της  προθεσμιακής  κατάθεσης  με  την  έκδοση  ισόποσης
επιταγής επ’ ονόματι ΕΣΗΕΑ.

 

 Δ) ΑΝΑΝΕΩΣΗ ΠΡΟΘΕΣΜΙΑΚΩΝ ΚΑΤΑΘΕΣΕΩΝ ΣΤΗΝ ΤΡΑΠΕΖΑ «ΑΤΤΙΚΗΣ»

Την ανανέωση του ποσού ύψους 3.000.000,00 ευρώ, στην
τράπεζα «ΑΤΤΙΚΗΣ» σε προθεσμιακή κατάθεση δώδεκα (12)
μηνών  και  με  επιτόκιο  ύψους  0,80%,  χωρίς  καμία
επιβάρυνση  σε  περίπτωση  πρόωρης  προεξόφλησης.
Την εκτέλεση εμβάσματος ποσού 44.192,92 ευρώ, ποσό που
αφορά τους τόκους της προθεσμιακής κατάθεσης που έληξε
στις 10/8/2020 από τον λογαριασμό όψεως της ΕΣΗΕΑ, στην
τράπεζα  «ΑΤΤΙΚΗΣ»  στον  λογαριασμό  όψεως  που  τηρεί  η
ΕΣΗΕΑ στην ALPHA BANK.



Ε)  ΠΡΟΘΕΣΜΙΑΚΕΣ  ΚΑΤΑΘΕΣΕΙΣ  ΣΤΗΝ  ΤΡΑΠΕΖΑ  OPTIMA  BANK  A.E.-
ΑΠΕΡΓΙΑΚΟ ΤΑΜΕΙΟ

Την τοποθέτηση μέρους των χρηματικών διαθεσίμων της Ε.Σ.Η.Ε.Α.
στην «OPTIMA BANK A.E.», ως κατωτέρω:

Τοποθέτηση  δύο  εκατομμυρίων  διακοσίων  χιλιάδων  ευρώ
(2.200.000,00) ευρώ σε προθεσμιακή κατάθεση δώδεκα (12)
μηνών,  επ’  ονόματι  Ε.Σ.Η.Ε.Α.,  με  το  προσφερόμενο
επιτόκιο του 0,80%.
Τοποθέτηση τριακοσίων χιλιάδων ευρώ (300.000,00) ευρώ σε
προθεσμιακή  κατάθεση  δώδεκα  (12)  μηνών,  επ’  ονόματι
«Ε.Σ.Η.Ε.Α.-Απεργιακό  Ταμείο»,  με  το  προσφερόμενο
επιτόκιο του 0,80%.

Ζ) ΠΡΟΘΕΣΜΙΑΚΕΣ ΚΑΤΑΘΕΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΤΡΑΠΕΖΑ OPTIMA BANK A.E. –
ΚΛΗΡΟΔΟΤΗΜΑ ΛΥΧΝΟΥ

Την τοποθέτηση των χρηματικών διαθεσίμων του Κληροδοτήματος
Λύχνου στην «OPTIMA BANK A.E.», ως κατωτέρω:

Τοποθέτηση πεντακοσίων είκοσι χιλιάδων (520.000,00) ευρώ
σε προθεσμιακή κατάθεση δώδεκα (12) μηνών, επ’ ονόματι
ΕΣ.Η.Ε.Α.-Κληροδότημα  Λύχνου,  με  το  προσφερόμενο
επιτόκιο του 0,80%.

ΘΕΜΑ: ΕΠΙΜΟΡΦΩΤΙΚΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟΥ «NEW MEDIA» – ΕΓΚΡΙΣΗ Δ’ ΚΥΚΛΟΥ

Το  Διοικητικό Συμβούλιο, λαμβάνοντας υπόψη την εισήγηση της
Β΄ Αντιπροέδρου κας Αγγελικής Γυπάκη για την πραγματοποίηση
από την ΕΣΗΕΑ, ενός νέου κύκλου επιμορφωτικών σεμιναρίων «Νέων
Μέσων» διαδικτυακά, για λόγους προστασίας από την πανδημία του
κορωνοϊού:

Εγκρίνει κατά πλειοψηφία:

Α) Την εισήγηση της Β’ Αντιπροέδρου κας Αγγελικής Γυπάκη.

Β)  Ποσό,  ύψους  500  ευρώ,  για  έξοδα  που  ενδεχομένως  θα



προκύψουν  (τεχνικής  κυρίως  φύσης  εφόσον  το  σεμινάριο  θα
υλοποιηθεί διαδικτυακά π.χ. ηλεκτρονικές υπηρεσίες κ.λπ.). Για
το θέμα θα ζητηθεί και σχετική εισήγηση και τεκμηρίωση από τον
υπεύθυνο μηχανοργάνωσης κ. Ζαχαρία Μαυράκη.

Αποφασίζει κατά πλειοψηφία:

Γ) Να ζητηθεί από τον DPO γνωμοδότηση σχετικά με το ενδεχόμενο
καταγραφής των τηλεδιασκέψεων με ήχο και εικόνα, προκειμένου
οι  εισηγήσεις  των  διδασκόντων  να  αποστέλλονται  μετά  την
ολοκλήρωση των παραδόσεων στους συμμετέχοντες ως εκπαιδευτικό
υλικό. Σε περίπτωση θετικής γνώμης ο DPO να υποδείξει τις
σύννομες  προϋποθέσεις  για  την  καταγραφή  (π.χ.  λήψη
συγκατάθεσης  συμμετεχόντων-εισηγητών  κ.λπ.).

 

ΘΕΜΑ: ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΣΤΑ ΝΕΟΕΓΡΑΦΕΝΤΑ ΜΕΛΗ

Το Δ.Σ. αποφασίζει ομόφωνα να σταλεί επιστολή στα νέα μέλη με
την οποία θα καλωσορίζονται στην ΕΣΗΕΑ.


